

ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕੀ ਹੈ ਨਵਾਂ ਦਸੰਬਰ 2021



ਗਿਫਟ ਆਫ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ

15 ਨਵੰਬਰ - 24 ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਗਿਫਟ ਕਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ \$25 ਦੀ ਖਰੀਦ ਨਾਲ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦਾ ਤੋਹਫਾ ਦਿਓ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦਾਖਲਾ ਮੁਫਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਹੋਰ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ abbotsford.ca/membershipfees #GiftofRec 'ਤੇ ਜਾਓ।



ਫਲੱਡ ਰਿਕਵਰੀ ਦੇ ਸਾਧਨ

ਹਾਲ ਹੀ ਦੇ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਹੜ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਠੀਕ ਹੋ ਰਹੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਿਟੀ ਦੀ ਰਿਟਰਨ ਹੋਮ ਸਾਈਟ abbotsford/returnhome 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਕਾਸੀ ਖੇਤਰਾਂ, ਸਰੋਤਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਸੀਆਂ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੇਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮਿਲੇਗੀ। ਹੜ੍ਹ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਵਸਨੀਕ ਸਹਾਇਤਾ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਰਿਕਵਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜਨ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਵੇਰੇ 11 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 7 ਵਜੇ ਤੱਕ ਟਰੇਡਿੰਗ ਵਿਖੇ ਰਿਟਰਨ ਹੋਮ ਸੈਂਟਰ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਸਨੋਅ ਅਤੇ ਆਈਸ ਕੰਟਰੋਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਸ਼ਹਿਰ ਲਗਭਗ 910 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਪੱਕੇ ਰੋਡਵੇਜ਼ ਦਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਰਫ ਸਾਫ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਤਰਜੀਹੀ ਸਾਫ਼ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਰੂਟਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਥੇ ਜਾਓ: abbotsford.ca/snowandice



PRC ਤੇ ਵਿੰਟਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ!

ਮੌਸਮ ਖਰਾਬ ਹੋਣ 'ਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਰੁਝੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਰਦੀਆਂ ਲਈ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰੋ। ਇਸ ਸਰਦੀਆਂ ਵਿੱਚ ਤੈਰਾਕੀ ਦੇ ਸਬਕ, ਸਕੇਟਿੰਗ ਸਬਕ, ਕਲਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਜੁੜੋ। ਦਰਿਬਚਟ2ਰਬਚ।ਚੋਮ 'ਤੇ ਕੋਰਸ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੇਖੋ।



ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਕੂੜੇ ਦੇ ਸੁਝਾਅ

ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਸੀਜ਼ਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਕੂੜਾ ਸਹੀ ਥਾਂ ਤੇ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋ! ਰੈਪਿੰਗ ਪੇਪਰ ਰੀਸਾਈਕਲ ਕਰਨ ਯੋਗ ਹੈ, ਪਰ ਰਿਬਨ, ਕਮਾਨ ਅਤੇ ਧਾਤੂ ਲਪੇਟਣ ਵਾਲੇ ਕਾਗਜ਼ ਕੂੜਾ ਹਨ। ਸਾਡੇ ਮੌਸਮੀ ਵੇਸਟ ਡਿਸਪੋਜ਼ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ 29 ਦਸੰਬਰ 2021 ਤੋਂ 5 ਜਨਵਰੀ 2022 ਤੱਕ abbotsford.ca/wastewizard 'ਤੇ ਵੇਸਟ ਵਿਜ਼ਾਰਡ ਲੁੱਕ-ਅੱਪ ਟੂਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ ਜਾਂ ਸੇਵਨ ਓਕਸ ਸ਼ਾਪਿੰਗ ਸੈਂਟਰ ਦੁਆਰਾ ਡੂੰਘ ਕਰੋ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ, abbotsford.ca/waste 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਵਿੰਟਰਫੈਸਟ

ਦਸੰਬਰ 18 - ਜਨਵਰੀ 3
ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਅਤੇ ਮੈਟਸਕੀ ਰੀਕ੍ਰੀਏਸ਼ਨ ਸੈਂਟਰ ਵਿਖੇ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦੇ ਜਾਦੂ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣੋ। ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਤੈਰਾਕੀ, ਸਕੇਟਸ, ਜਿਮ ਡਰਾਪ-ਇਨ ਅਤੇ ਕੈਂਪਾਂ ਲਈ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੋ! abbotsford.ca/winterfest 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸਮਾਂ-ਸੂਚੀ ਦੇਖੋ।



ਸਿਟੀ ਹਾਲ ਬੰਦ

ਸਿਟੀ ਹਾਲ ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 24 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 2 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬੰਦ ਹੈ ਅਤੇ ਮੰਗਲਵਾਰ, 4 ਜਨਵਰੀ, 2022 ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ ਮੁੜ ਖੁੱਲ੍ਹਦਾ ਹੈ।

ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਸਾਰੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਨਿਯਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ, ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 32315 ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਵੇਅ, ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਦੇ ਨੇੜੇ ਸਥਿਤ ਮੈਟਸਕੀ ਸੈਂਟੀਨਿਅਲ ਆਡੀਟੋਰੀਅਮ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈਆਂ (ਨਿਯਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ) ਅਤੇ ਨਿਯਮਤ ਕੌਂਸਲ (ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ) ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਮੁੱਚੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਦੁਪਹਿਰ 1 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ।



ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਪ੍ਰਸਾਰਣ

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਡੇ abbotsford.ca/ams 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। abbotsford.ca/watchcouncilonline 'ਤੇ ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਔਨਲਾਈਨ ਦੇਖੋ।

2022 ਸਿਟੀ ਕਾਉਂਸਿਲ ਮੀਟਿੰਗ ਦਾ ਵੇਰਵਾ

- ਜਨਵਰੀ 3: ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ
- ਜਨਵਰੀ 10: ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ ਸ਼ਾਮ 6 ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਉਂਸਿਲ
- ਜਨਵਰੀ 24: ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ ਸ਼ਾਮ 6 ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕਾਉਂਸਿਲ
- ਜਨਵਰੀ 31: ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ